

2025年11月5日 中共周口市委主管主办 周口日报社出版 今日8版  
星期三 乙巳年九月十六 国内统一连续出版物号 CN 41—0049 总第 10314 期 www.zhld.com

河南省一级报纸

## 习近平会见俄罗斯总理米舒斯京

新华社北京11月4日电 (记者孙奕)11月4日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见俄罗斯总理米舒斯京。

习近平指出,今年以来,中俄关系锚定更高水平、更高质量发展目标,在风高浪急的外部环境中锚定前行。维护好、巩固好、发展好中俄关系,是双方的战略抉择。我同普京总统在莫斯科和北京两次会晤,就中俄关系中的战略性、全局性问题深入交流,作出新的谋划和部署。双方要保

持密切协调,落实好我同普京总统达成的重要共识,着眼两国和两国人民的根本利益,把中俄合作的蛋糕做好,也为世界和平与发展作出新的更大贡献。

习近平强调,双方要稳步扩大相互投资,开展好能源、互联互通、农业、航空航天等传统领域合作;挖掘人工智能、数字经济、绿色发展等新

业态合作潜力,打造新的合作增长点;密切人文交流,让两国社会各界更多人士参与到中俄友好合作的事

业中来。前不久,中共二十届四中全会审议通过“十五五”规划建议,对中国未来5年经济社会发展作出顶层设计和战略擘画。中国将全面推进中国式现代化,坚定不移推动经济社会高质量发展,扩大高水平对外开放。中方愿同俄方一道,推动中国“十五五”规划同俄罗斯经济社会发展战略更好对接,不断造福两国人民。

米舒斯京转达普京总统对习近平主席的亲切问候和良好祝愿。米舒斯京表示,祝贺中共二十届四中全会

全会成功举行,相信中国一定会顺利实现“十五五”规划建议确定的目标,取得更大经济社会发展成就。两国元首今年两次会晤,对俄中关系发展作出战略规划,巩固了俄中全面战略协作伙伴关系。俄方愿同中方一道,落实两国元首达成的重要共识,深化经贸、科技、能源、农业、数字经济等领域合作,密切人文交流,加强多边协调配合,推动两国合作取得更多成果。

王毅参加会见。

黄玉国到川汇区调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作并宣讲党的二十届四中全会精神时强调

## 以更实举措纵深推进集中整治办成更多群众可感可及的实事

本报讯(记者 王艳)11月3日,市委书记黄玉国到川汇区调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作,并宣讲党的二十届四中全会精神。

在川汇区城北街道流沙河产业园,黄玉国听取莲之源叶菜产业项目运营情况介绍,详细了解村集体经济和联农带农等情况,指出要用足用活村集体资源,科学谋划发展乡村特色产业,持续壮大集体经济,强化联农带农,构建产权明晰、分配合理的运行机制,让农民分享更多产业增值收益。

来到川汇区中原路小学,黄玉国走进学生餐厅,察看学生就餐和食品加工环境,询问食品安全管理措施落

实情况。他指出,“校园餐”事关学生健康成长,要坚持源头严防、过程严管、风险严控,完善追溯体系,规范操作流程,强化全程监管,切实守护好广大学生“舌尖上的安全”。

在荷花路街道综合养老服务身心,黄玉国与老人亲切交流,详细了解老人日常生活和机构运营管理、安全保障等情况,叮嘱负责人要用用心用情照顾好老人的生活,持续优化服务,强化安全管理,为老人营造安全、舒心的生活环境。他强调,要深入开展养老服务领域突出问题集中整治,不断提升群众获得感和满意度。要从严查处,形成强力震慑。敢于动真碰硬,依规依法查办案件,持续开展以案促改、以案治本,实现查处一案、警示一片、治理一域的综合效应。要聚焦重

点,精准靶向施治。紧盯“6+4”整治项目和“16+1”民生实事,细化方案、优化举措、优化方式,深入纠治顽瘴痼疾,严查严惩“蝇贪蚁腐”,办成更多群众可感可及的实事好事。要多措并举,提升信访质效。推动信访工作重心下移、力量下沉,着力推进信访积案化解,善于从信访案件办理中梳理共性问题,推动形成从“解决一件事”到“解决一类事”的制度机制。要压实责任,狠抓整改落实。各县(市、区)党委、政府要履行主体责任,各级纪检监察机关要发挥牵头抓总作用,行业部门要履行监管责任,形成齐抓共管的工作格局,坚决打好集中整治攻坚战。

杜道泉参加。①⑦